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Vragen van het lid Geurts (CDA) aan de Staatssecretaris van Economische 
Zaken over verhogingen lasten veehouderij (ingezonden 23 januari 2014). 

Vraag 1
Bent u bekend met de overname van VION Ingredients door Darling 
International?1 

Vraag 2
Is de Nederlandse overheid betrokken geweest bij de overname? Zo ja, op 
welke manier? 

Vraag 3
Welke contracten heeft de Nederlandse overheid met Darling International, 
VION Ingredients c.q. met aan haar gelieerde bedrijven? 

Vraag 4
In tegenstelling tot Vion is het Darling concern beursgenoteerd; is het 
mogelijk dat onder druk van de aandeelhouders de destructietarieven 
komende jaren extra verhoogd kunnen worden? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Wat zijn de verdere gevolgen van de overname voor de Nederlandse 
overheid? 

Vraag 6
Wat zijn de gevolgen van de overname voor het Nederlandse bedrijfsleven? 

Vraag 7
Wat zijn de gevolgen van de overname voor het Diergezondheidsfonds? 

Vraag 8
Klopt het dat Rendac de tarieven voor 2014 verhoogd heeft? Wat is daar de 
oorzaak van?2 

1 «Verkoop Vion Ingredients aan Darling in VS afgerond», Boerderij Vandaag, 9 januari 2013.
2 «Rendac wil tarieven verhogen», Boerderij Vandaag, 5 december 2013.
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Vraag 9
Zijn de nieuwe destructietarieven door u goedgekeurd en op welke wijze 
moeten deze worden gepubliceerd? Is de publicatie ook volgens de daar voor 
geldende regels verlopen en wat zijn deze regels precies? 

Vraag 10
Klopt het dat de tarieven voor met name de varkenshouderij voor 2014 fors 
zijn verhoogd?3 

Vraag 11
Kunt u een overzicht van destructietarieven per diercategorie van de jaren 
2010 t/m 2014 aan de Kamer beschikbaar stellen? 

Vraag 12
Uit welke componenten zijn deze tarieven opgebouwd? 

Vraag 13
Waarom was Rendac voornemens de normgewichten aan te passen? 
Waarom is dit uitgesteld? 

Vraag 14
Wanneer stopt het kabinet met het opleggen van verhogingen van lasten 
voor de veehouderij?

3 Uitgave Nederlandse Vakbond Varkenshouders, De Trog, nummer 218, januari 2014.
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